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* A propos de Logica, acteur majeur en conseil, technologies & externalisation, et partenaire des

études publiées de TNS Sofres :

Logica est un acteur majeur des services informatiques réunissant 40 000 personnes. En France, Logica

compte 9 000 collaborateurs. Son activité englobe le conseil en management, l’intégration de systèmes et

l’outsourcing de processus métier et IT. Logica travaille en étroite collaboration avec ses clients afin de les

aider à libérer leur potentiel pour améliorer leur efficacité, accélérer leur croissance et gérer les risques.

Logica s’appuie sur ses connaissances approfondies des secteurs, son excellence en matière de

technologie ainsi que sur son expertise en matière de delivery pour aider ses clients à se positionner en tête

de leurs marchés respectifs. Logica, est coté à la Bourse de Londres et d'Amsterdam (LSE : LOG ; Euronext

: LOG) 

Pour plus d’informations : www.logica.com

FICHE TECHNIQUE

Enquête réalisée par téléphone auprès d'un échantillon national de 1000
personnes, représentatif de l'ensemble de la population française âgée de 15 ans
et plus.

Méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage PCS) et
stratification par région et catégorie d’agglomération.

Sondage TNS Sofres / Logica*  effectué pour Le Figaro-Magazine
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Inquiétude par rapport à une possible épidémie 
de grippe A / H1N1

Très inquiet 7

Plutôt inquiet 29

Total inquiet 36

Plutôt pas inquiet 33

Pas inquiet du tout 31

Total pas inquiet 64

100%

Question : Vous savez sans doute que l'on parle aujourd'hui d'un déclenchement

possible d'une épidémie de grippe A / H1N1 dans les semaines à venir en France. Par

rapport à cette éventualité, diriez-vous que vous êtes...
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Jugement sur la préparation de la France par rappor t 
à une éventuelle épidémie

Très bien préparée 13

Plutôt bien préparée 65

Total bien préparée 78

Plutôt mal préparée 16

Très mal préparée 5

Total mal préparée 21

Sans opinion 1

100%

Question : Et diriez-vous qu'aujourd'hui, la France vous semble bien préparée ou mal

préparée pour affronter cette éventuelle épidémie de grippe A / H1N1 ?
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Jugement sur l'action du gouvernement pour faire fa ce 
à une éventuelle épidémie

Le gouvernement en fait trop 27

Le gouvernement n'en fait pas assez 12

Ni trop, ni pas assez, le gouvernement fait ce qu'il faut 60

Sans opinion 1

100%

Question : Et aujourd'hui, quand vous pensez à l'action du gouvernement pour faire face

à cette éventuelle épidémie de grippe A / H1N1, diriez-vous que le gouvernement en fait

trop, qu'il n'en fait pas assez ou qu'il n'en fait ni trop, ni pas assez, qu'il fait ce qu'il faut ?
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